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ONLY ONE WAY TO GOD 

CSAK EGY ÚT ISTENNEK 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

"Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet; senki sem megy az 

Atyához, csak általam." (János 14: 6). A hamis vallástanárok 

sokféleképpen kínálják Istent megtalálni, de minden 

zavartságban jó hallani Megváltónkat, az Úr Jézus 

Krisztust: "Én vagyok az Út". 

 

Ha valaha volt idő, amikor meg kellett hallgatnunk az Ő 

hangját, úgy tűnik, hogy ez az idő most van. Senki sem 

tagadja, hogy bizonytalan időket élünk, de amikor Jézus 

először kimondta ezeket a szavakat, az idők ugyanolyan 

bizonytalanok voltak. Sok vallásos és hagyományos tanítás 

volt, de nagyon kevés igazság. Jézus így szólt a 

farizeusokhoz (vallási szekta): "Nem használják őket, ha 

engem imádnak, mert olyan ember által alkotott 
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szabályokat tanítanak, mintha az én törvényeim 

lennének!" (Máté 15: 9). 

Kétségtelen, hogy sokan vannak ebben a zavaros világban 

manapság, akik, mint Thomas, felteszik a kérdést: "Honnan 

tudhatjuk az utat?" Talán nem felteszik hangosan, de a 

kérdés sok nyugtalan szívben ugyanaz. Valamikor a saját 

szívemben és elmémben volt ez a kétség, de hála Istennek 

ez már nincs, mert amikor Jézus azt mondta: "Én vagyok az 

Út", az nekem elég volt. 

Amióta Ádám nem engedelmeskedett Istennek az Éden 

kertjében, az ember megpróbálja megtalálni a módját, hogy 

visszatérjen Istenhez. Néhányan azt is tagadják, hogy az 

ember valaha eltévelyedett volna. Valójában azt mondják, 

hogy amikor egy gyermek világra születik, az már tiszta, és 

csak arra van szükség, hogy ezt megtartsa. Tehát hiábavaló 

erőfeszítéseikkel folytatják ezt. Úgy tűnik, azt gondolják, 

hogy ha el tudják őket szerezni a gyülekezetbe, megfelelő 

képzést adnak nekik és egy bizonyos életkorban elfogadják 

őket gyülekezeti tagként, akkor idővel ez a mennybe 

kerül. Ezért sok beszédet hallunk a fiatalok képzéséről, de 

nagyon keveset arról, hogy a fiataloknak el kell fogadniuk 

Krisztust mint Megváltót. 

Természetesen teljesen természetes, hogy az ember azt 

gondolja, hogy vissza tudja térni Istenhez. Amikor Ádám és 

Éva vétkeztek Isten ellen az Éden kertjében, megpróbálták 

eltakarni magukat, hogy elrejtsék 

meztelenségüket. Elmenekültek Isten elől, és a kert fái 

közé rejtőztek. Amikor Ádám vétkezett ahelyett, hogy 

bűnét vallotta volna az Úrnak, elmenekült előle. Csak 

egyetlen módon volt Ádám visszahozni Istenhez és 

elfogadhatóvá tenni jelenlétében, és Isten megtette az 

első lépést. Megkereste és elhívta Ádámot, és megtalálta, 
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hogy a fák között rejtőzik. "Az Úr Isten állatbőrből 

készített ruhákat ... és Ádámot és 

Évát öltöztette ." (1Mózes 3:21). Figyelje meg, hogy az Úr 

elvégezte a keresést, a felkutatást és a 

gondoskodást. Ebben látjuk Isten gondoskodását a 

szegény, bűnös bűnösökről. 

Jézus Krisztus Isten Fia. Isten az, aki elküldte őt a 

világra. Isten az, aki minden bűnünket rá tette. "Tűrte azt 

a szenvedést, amelynek nekünk kellett volna lennie, a 

fájdalmat, amelyet nekünk kellett volna elszenvednünk. 

Mindeközben azt gondoltuk, hogy szenvedése Isten által 

küldött büntetés. De bűneink miatt megsebesült, 

megverték a gonoszság miatt, amit tettünk. Meggyógyul az 

általa elszenvedett büntetés által, amelyet az általa kapott 

ütések tesznek teljessé. Mindannyian olyanok voltunk, mint 

az elveszett juhok, mindannyian a saját útját járjuk. De az 

Úr a büntetést rávetette, a büntetést mindannyian 

megérdemelt." (Ézsaiás 53: 4–6). 

Néha azt halljuk, hogy kifejezték, hogy az ember Ádám 

engedetlensége útján tévútra ment, de Jézus Krisztus által 

helyreáll. A Biblia azt mondja: "Krisztus ugyanis egyszer és 

mindenkorra meghalt a bűnökért, jó ember a bűnösök 

érdekében, hogy Istenhez vezessen. Fizikailag megölték, de 

lelkileg életre hívták." (1 Péter 3:18). 

Csak egy út vezet Istenhez, és ez nem szabály- vagy 

szabályrendszer vagy magatartási kódex, hanem egy 

dicsőségesen élő személy, Jézus Krisztus által, aki lejött a 

mennyből, és olyan életet élt, amely abszolút bűn nélküli 

volt. Még azok is, akik a legjobban gyűlölték, nem találtak 

hibát benne, és Júdás, aki elárulta, elismerte, hogy ártatlan 

embert árult el. (Máté 27: 4). Tehát azt látjuk, hogy az 
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ártatlan, aki szenvedett a bűnösért, elfogadható módon 

hozza Isten elé a bűnösöket. 

- Minden élő ember nem több, mint egy fuvallat. (Zsoltárok 

39: 5). Ez az Isten szavának kijelentése világossá teszi, 

hogy legjobb esetben is csak gyengék és gyengék vagyunk, 

és hogy azt követeli tőlünk, hogy megvalósítsuk szükségét, 

hogy Őre és üdvözítő erejére legyen szükségünk. 

A jó egészségi állapotú embereknek nincs szükségük 

orvosra, így van ez az önigazokkal is, azt gondolják, hogy 

nincs szükségük Megváltóra, de Isten azt mondta: "A 

legjobb cselekedeteink is végig piszkosak." (Ézsaiás 64: 

6). A legjobb cselekedeteinknél jobbra lesz szükség ahhoz, 

hogy alkalmassá váljunk Isten elé állni. Ehhez megfelelő 

kapcsolatra lenne szükség Istennel, és ezt csak Krisztusban 

találjuk meg. "Isten egységbe hozott téged Krisztus 

Jézussal, és Isten Krisztust tette bölcsességünkké. Általa 

helyrehozunk Istent; Isten szent népévé válunk és 

szabadon engedünk." (1 Korinthusbeliek 1:30). 

"Krisztus bűn nélkül volt, de a mi kedvünkért Isten arra 

késztette Őt, hogy megosztja bűneinket, hogy a vele való 

egységben megosszuk Isten igazságát." (2 Korinthusbeliek 

5:21). Bűneink köztünk és Isten között állnak, de Jézus 

Krisztus elszenvedte a büntetést értük a kereszten, így 

tetszett Istennek. "Most és mindig képes megmenteni 

azokat, akik általa jönnek Istenhez." 

Jézus a hű tanú. (Jelenések 1: 5), és megígérte, hogy senkit 

sem utasít el, aki hozzá jön (János 6:37). Hozzá jönni annyit 

jelent, hogy elfordulsz bűnös életedből, hátat fordítasz a 

világnak, Istent kéred, hogy bocsásson meg és 

megtisztítson. Amikor elfogadta az Urat és megbocsátását, 

megadja neked békéjét és örömét. 
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Csak egy út vezet Istenhez, kedves olvasó, hallja meg az Úr 

Jézus Krisztust, amikor azt mondja: "Én vagyok az 

út". Most térdeljen le, beszéljen vele, és mondja el neki az 

életét, mondja el neki, hogy sajnálja, kérje meg, hogy 

bocsásson meg, legyen irgalmas irántad bűnösnek, 

megtisztítson, gyermekévé tegyen és örök életet adjon 

neked. Megígérte, hogy meg fogja tenni, ezért higgy neki, 

és kelj fel bizonyossággal a szívedben, hogy meghallott 

téged és a munka kész. 

Menj akkor, és ne vétkezz tovább, és ha úgy találod, hogy 

gyenge vagy, kérd meg az Urat Jézust, hogy erősítsen meg 

téged és nyerjen neked győzelmet a bűn felett. Határozzon 

el, hogy elfordul a világ dolgaitól, és rájön, hogy Ő nemcsak 

békét és örömet ad neked, amelyet a világ nem tud adni, 

hanem olyan örömöt lelsz Istennek szolgálatában, hogy nem 

is fogod hiányozni az örömöket. a világ, mert a világ dolgai 

csak egy pillanatra vannak, de amit Isten ad, az örökre szól. 

Fordulj most hozzá, aki az Út, az Igazság és az Élet. 

A csaló 

A Sátán megcsalta Ádámot és Évát azzal, hogy hazudott 

nekik az igazságért. Felajánlotta nekik, ami nem tartozik 

hozzá, és örömmel szomorúságot és életre szóló halált 

adott nekik. 

Hamis igazság 

A Sátán hamis igazságot fog felajánlani nektek, mint saját 

igazságotokat, amelyek keresztül-kasul mocskolódnak 

Jézus igaz igazsága helyett, amelyet csak a bűnből való 

kitérés és Jézus Krisztusba vetett hitetek nyer. 

Hamis béke 

A Sátán hamis békét ad neked azzal, hogy elmondja, hogy 

minden ember Isten gyermeke, és a mennybe fog 
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menni. Jézus azt mondta a farizeusoknak: "Apád, az ördög 

gyermekei vagytok, és követni akarjátok apja 

vágyait." (János 8:44). János apostol azt írja: "Aki 

továbbra is vétkezik, az ördögé, mert az ördög már a 

kezdetektől vétkezett. Isten Fia éppen ezért jelent meg, 

hogy elpusztítsa azt, amit az ördög tett. Aki Isten 

gyermeke, azt teszi ne folytasson bűnt, mert Isten 

természete benne rejlik, és mivel Isten az Atyja, ezért nem 

folytathatja a bűnt. Ez az egyértelmű különbség Isten 

gyermekei és az Ördög gyermekei között: aki nem teszi, ami 

helyes, vagy nem a testvére szeretete nem Isten gyermeke. 

" (1 János 3: 8-10). 

Csak akkor születhetünk Isten gyermekévé, ha 

újjászületünk. "Néhányan azonban befogadták és hittek 

benne, ezért jogot adott nekik arra, hogy Isten 

gyermekeivé váljanak. Nem természetes eszközökkel 

lettek Isten gyermekei, vagyis azáltal, hogy emberi apa 

gyermekeiként születtek; maga Isten Atyjuk volt. Senki 

sem láthatja Isten Királyságát, hacsak nem újjászületik. Az 

ember testileg emberi szüleitől született, de lelkileg a 

Lélektől született. " (János 1: 12, 13 és 3: 3,6). A Sátán azt 

mondja neked, hogy nincs pokol, nincs Isten, nincs ítélet és 

nincs feltámadás. A Szentlélek, az igazság szelleme 

megmutatja nektek a bűneiteket, és megmutatja nektek 

Jézust, a bűnhordozót, Isten Fiát, aki eltünteti a világ 

bűnét. 

Hamis öröm 

Az ördög megpróbál hamis örömet szerezni neked, és világi 

vágyakat fog neked adni. Ezek azonban nem elégíthetik ki 

lelked vágyakozását. Sem a sör, sem az alkohol nem tudja 

csillapítani lelked szomját. Jézus felajánlotta a 

szamaritániai asszonynak a szomjúságát oltó víz 
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mellett. (János 4,5-13). Jézus az élet kútja. Ha iszunk 

abból a vízből, amelyet ad, az a víz bennünk lesz, mint egy 

élő forrás, amely az örök élethez vezet. Ne tévesszen meg 

az ördög hamis, üres öröme, amely csak örök bánatban ér 

véget a pokolban. 

Hamis fény 

Az ördög hamis fényként jelenik meg. Szereti a fény 

angyalaként megjelenni. Bukása előtt ő volt a legszebb 

angyal, de már nem az. Megpróbálja elérni, hogy a bűn 

nagyon vonzónak és gyönyörűnek tűnjön, hogy megkíséreljen 

benneteket és fogságban tartson, de ez a fény hamis 

fény. Amikor Jézus, az Igazság Fia megjelenik, az ördög 

fénye elhalványul. Isten fénye megmutatja a Sátán 

úgynevezett dicsőségének csúnyaságát. 

Hamis módon 

  

Az ördög megpróbál rossz útra vezetni. Csak egy út vezet a 

mennybe. Jézus azt mondta: "Én vagyok az út, az igazság és 

az élet". Sátán azt mondja neked, hogy van egy jobb útja, 
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egy tágabb útja, amelyen sokan járnak, de nem mutatja meg 

annak az útnak a végét, amely a pokolba vezet. 

"Amit szerinted a helyes út vezethet halálhoz. A hülye 

emberek mindig azt gondolják, hogy igazuk van. 

A bölcs emberek meghallgatják a tanácsokat. Az igazság az 

élethez vezető út; a gonoszság a halál útja. "(Példabeszédek 

14:12 és 12: 15,28). 

Hamis gazdagság 

Az ördög által adott gazdagság hamis gazdagság. A gazdag 

embert megtévesztették, mert amikor meghalt, a pokolba 

került. Júdást harminc ezüstdarab kísértette meg. Jézus 

elárulásával elvesztette az örök életet, az örök békét, az 

örök örömet és az örök gazdagságot. A Sátán követ ad 

neked kenyérre, skorpiót tojásnak és kígyót 

halnak. Jézusban örök gazdagságunk van, amely soha nem 

fog elenyészni. (Máté 7: 7–11). 

Sokkal többet lehetne mondani, de ez elegendő arra, hogy 

figyelmeztesselek, hogy kövesse az igazi Pásztort, aki 

életét adta érted. Kövesse az igazi fényt, amely 

Jézus. Fogadd el az igazság szellemét, a Szentlelket, légy 

az igazi szőlő ága. Hallgass Jézusra, az igazi prófétára, és 

ne az ördög prófétáira. Fordulj el bálványaidtól (hamis 

istenek) és szolgáld az igaz Istent. 

Legyen igazi imádó, és imádja Istent lélekben és 

igazságban. Jézus az igazi kenyér, amely kielégíti és örök 

életet ad. 

Ne tévesszen meg, Istent nem csúfolják, amit az ember 

vet, azt aratja. 

Ne hagyd, hogy az ördög tovább megtévesszen, hanem 

kövesse Jézus Krisztust, aki azt mondta: "Én vagyok az Út, 

az Igazság és az Élet". 
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 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, lépjen 

kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, 

és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes 

evangéliumi irodalmat, könyveket és 

traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 

nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba : 
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AZ EMBER SZÍVE 
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can correct or improve the language, please contact the 
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